/33 mo YM® ansa noroka K-6

1. B mape r < R upocrpancrea R" Haiitn dyHKnnio v = u(r) w3 COOTHOIIEHWIA:
Au(r)=r® upum r <R, ul,—r = 0.
Bnech a > 0 — (buKCHpOBaHHAS CTEIEHb.

2. B npocrpanctee R? naiitu Bee nenpepbisuble dbyHKIMu u = u(r), yJI0BIETBOPAIOIINE YPaB-
wernio Au(r) = Inr.

3. B kosblie a < r < b Ha miockoctn R? naiitu dynkiuio u = u(r) u3 COOTHOMICHUIA:
Au(r)=0 mpu a<r<b, Ulpeq =T, (up + w)|pep = U.
Bnecs 0 <a<b< 4oo; T,U — dpukcupoBanHble KOHCTAHTHI.

4. HagambHaa TemmepaTypa ognopoaroro mapa 0 < r < R B npocrpancrse R? pasna T'. ITo-
BEPXHOCTD IIapa IMOJJIEPKUBAETCs MIPHU MTOCTOAHHON TeMmiieparype P. Haittu Ttemmepatypy

mapa u = u(r,t) upu t > 0. (Ne 708(a) u3 |[BK])
OTBerhr:
L u(r)= 1 G (rot? — R,
2. = % (lnr — —) + C, rne C — npousBoJibHasi KOHCTAHTA.
3. wu(r)=T L)bln— (ITpuBectu cBoOit OTBET K yKazaHHOMY BHIY!)
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Ykazanue: uckarb u = u(r,t) u3 3amaun u(0,t)] < 0o, u(R,t)=P
u(r,0) =1T.



